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　　2020年江苏省省属事业单位招聘试题（专技岗客观题部分）

　　一、综合知识。根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

　　1、面对突如其来的新冠肺炎疫情，以习近平总书记为核心的党中央统筹全局、果断决策，坚持把人民生命安全和身体健康放在第一位，全党全军全国各族人民上下同心、全力以赴，采取最严格、最全面、最彻底的防控举措，全国疫情防控阻击战取得重大战略成果。对此重大战略成果的意义，下列说法正确的是（    ）。

　　①彰显了中国特色社会主义制度的显著政治优势

　　②体现了改革开放以来我国日益增强的综合国力

　　③实现了环境卫生治理向全面社会健康管理的转变

　　④展现了全国人民同舟共济、众志成城的强大力量

　　A、①②③

　　B、①②④

　　C、①③④

　　D、②③④

　　2、2019年8月，习近平总书记在敦煌研究院座谈时的讲话中指出，敦煌文化延续近两千年，是世界现存规模最大、延续时间最长、内容最丰富、保存最完整的艺术宝库。下列关于敦煌文化的说法不正确的是（    ）。

　　A、是各种文明长期交流融汇的结晶

　　B、充分展示了中华民族的文化自信

　　C、起源于先秦时期，兴盛于汉唐时期

　　D、集建筑艺术、彩塑艺术、壁画艺术、佛教文化于一身

　　3、在几千年的历史流变中，中华民族遇到了无数艰难困苦，但都挺过来、走过来了。习近平总书记曾分别引用毛泽东《忆秦娥·娄山关》《七律·人民解放军占领南京》和李白《行路难》中的诗句，描绘中华民族的昨天、今天和明天。下列诗句不属于这三首诗词的是（    ）。

　　A、雄关漫道真如铁

　　B、人间正道是沧桑

　　C、长风破浪会有时

　　D、莫言下岭便无难

　　4、2020年我国将发行1万亿元抗疫特别国债，全部转给地方，建立特殊转移支付机制，资金直达市县基层、直接惠企利民，主要用于保就业、保基本民生、保市场主体。关于此次发行的特别国债，下列说法不正确的是（    ）。

　　A、纳入中央财政国债余额管理

　　B、服务于特定政策和支持特定项目

　　C、纳入中央政府性基金预算并列入财政赤字

　　D、需要国务院提请全国人大常委会审议和批准

　　5、“青衣”不仅被用来表示我国传统戏曲中旦角的一种，还具有其他意涵。下列关于“青衣”的说法正确的是（    ）。

　　A、传统戏曲中的“青衣”专指青年妇女角色

　　B、词语“青衣小帽”中的“青衣”是指浅色衣服

　　C、我国古代常用“青衣”指代家中地位尊贵的女性

　　D、京剧“苏三起解”中的苏三是“青衣”的经典形象

　　6、老子的《道德经》是一部论述有关道与德的经典专著。“道”是《道德经》的核心概念，老子用“道”来说明宇宙万物的演变，提出“道生一，一生二，二生三，三生万物”的观点。老子的上述观点体现的思维方式是（    ）。

　　A、线性思维方式

　　B、形象思维方式

　　C、直觉思维方式

　　D、辩证思维方式

　　7、下列体现我国古代工匠技艺精湛的成语是（    ）。

　　A、庖丁解牛

　　B、刻舟求剑

　　C、管中窥豹

　　D、闻鸡起舞

　　8、我国各地在推进基层社会治理方面出现了许多创新性举措，并被总结为以地名命名的经验（模式）供其他地区学习和借鉴，下列以地名命名的经验（模式）与其创新性举措匹配正确的是（    ）。

　　A、枫桥经验：矛盾纠纷化解体系

　　B、温州模式：城乡医疗服务体系建设

　　C、江汉模式：农村社区组织建设

　　D、曲周经验：农村公共服务供给机制

　　9、下图为某市政务微博发布的电子消费券中申领信息
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　　该条微博需要补充的重要信息是（    ）。

　　A、消费券的申领对象

　　B、消费券主管单位信息

　　C、消费券的申领办法

　　D、可使用消费券的商户信息

　　10、中国共产党自成立之日起就致力于建设人民当家作主的新社会。土地革命时期，中国共产党在江西中央苏区建立了中华苏维埃共和国。抗日战争时期，中国共产党按照“三三制”原则，建立了以延安为中心、以陕甘宁边区为代表的抗日民主政权。下列关于“三三制”原则说法正确的是（    ）。

　　A、工人阶级、农民阶级、知识分子及其他爱国人士各占[image: image2.png]




　　B、共产党员、非党的左派进步分子和不左不右的中间派各占[image: image3.png]




　　C、工人阶级、农民阶级、民族资产阶级及城市小资产阶级各占[image: image4.png]




　　D、乡、区、县、省、全国工农兵代表大会中工农兵的代表各占[image: image5.png]




　　11、为了帮助企业应对疫情冲击，顺利复工复产，各级政府出台了一系列含金量高且操作性强的支持政策。

　　下列属于财政支持政策的是（    ）。

　　A、对疫情防控重点企业的贷款给予50%补贴并免收担保费

　　B、降低暂时性生产经营困难企业复工复产申请的审批门槛

　　C、下调工业生产的水价、气价和打折收取企业物流的货车通行费

　　D、鼓励业主对承租房产从事生产经营的企业免收三个月的租金

　　12、老百姓对于农产品供给的最大关切是吃得安全、吃得放心。下列农业供给侧结构性改革措施最能解决老百姓对农产品最大关切的是（    ）。

　　A、增加绿色优质农产品的供给

　　B、降低农产品种植的生产成本

　　C、提高农产品销售的市场价格

　　D、拓宽农产品的电商销售渠道

　　13、下列关于慈善活动的说法正确的是（    ）。

　　A、企业为救助病残职工可以在内部设立基金会，开展募捐

　　B、企业和社会团体可以组织商业演出，定向捐赠演出收入

　　C、国家、组织和个人应对红十字会兴办的公益事业给予扶持

　　D、慈善组织应建立募捐平台，便于求助者自行发起慈善募捐

　　14、中国古代有子产铸刑书于鼎，古巴比伦有汉谟拉比刻法典石碑。对这种做法的象征意义理解不正确的是（    ）。

　　A、法律是国之重器

　　B、法律须向民众公开

　　C、法律应保持稳定

　　D、法律体现民众意志

　　15、钟某和谢某参加同学聚会后，喝了酒的钟某让未喝酒的谢某代为开车，但谢某的驾驶证在扣留期。车辆行驶至一路口时撞上了对向骑电动车的陈某，造成陈某受伤，交警部门认定，机动车承担此次事故的全部责任。关于陈某伤害赔偿责任的承担，下列说法正确的是（    ）。

　　A、应由谢某承担

　　B、应由钟某和谢某连带承担

　　C、应由钟某承担

　　D、应由谢某承担主要责任，钟某承担次要责任

　　二、言语理解与表达。根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

　　16、突发公共卫生事件是对人民群众生命健康和国家经济社会发展的重大威胁，也是对国家治理能力和治理体系的重大考验。突发公共卫生事件紧急处置权的实施运行，特别是对公民权利的限缩，是否以及如何符合法治要求，都是重要的理论和实践问题。

　　这段文字接下来最有可能讨论的是（    ）。

　　A、突发公共卫生事件对公民的权利会有哪些限制

　　B、应对突发公共卫生事件时应遵循哪些法治原则

　　C、突发公共卫生事件紧急处置权应如何有序实施

　　D、国家治理体系在突发公共卫生事件中如何运作

　　17、唐诗是诗歌史上的一座高峰，宋代诗人的终极性目标便是走出唐诗的巨大光环。所以宋诗的任何创新都是以唐诗为参照对象的，宋人惨淡经营的目标便是在唐诗的境界之外另辟新境。从内容而言，唐诗表现社会生活几乎达到了巨细无遗的程度，宋人所能做的便是在唐人开采过的矿井里继续深挖。宋诗在题材方面较为成功的开拓，便是向平凡的日常生活倾斜。

　　这段文字重在说明（    ）。

　　A、宋诗在题材开拓方面已超越了唐诗

　　B、宋诗难以在诗歌艺术方面越超唐诗

　　C、宋诗力图在唐诗既有辉煌之外有所创新

　　D、宋诗的所有创作方法都不得不参照唐诗

　　18、人们在进行过某些学习之后，经历了正常睡眠的个体比那些在24小时内没有经历睡眠的个体，第二天的测试成绩更好。这说明良好的睡眠确实在记忆的巩固和整合中具有某种作用。我们知道，经历学习过程的大脑中可以形成很多新的突触，但是太多的突触会占用大脑过多的容量，我们不能无限地往大脑里塞东西。研究发现，在睡眠中，一部分连接强度弱的神经突触会被选择性地消除，与此同时，一小部分比较重要的突触可以通过巧妙的办法加强和保存下来。

　　这段文字意在说明（    ）。

　　A、人类学习知识可以通过睡眠巩固

　　B、良好的睡眠有助于提升学习效率

　　C、睡眠可能导致选择性记忆的形成

　　D、睡眠不足将会造成记忆力的衰退

　　19、耕地是粮食生产的基础，是增强粮食生产能力的根本保障，因此，要实行最严格的耕地保护制度。全面划定基本农田，保证粮食作物的播种面积；严格执行土地总体规划，严禁建设项目占用基本农田，加强对耕地资源的宏观管理；实施全国高标准农田建设总体规划，提升耕地质量，加强耕作层土壤的剥离再利用；建设高产稳产商品粮基地，打造粮食生产功能区。

　　关于“耕地保护制度”的意义，文中未涉及的是（    ）。

　　A、减少农药化肥使用杜绝耕地土壤污染

　　B、切实保障国家的粮食安全

　　C、一定程度上遏制基建规模盲目扩张

　　D、确保农业生产可持续发展

　　20、科学技术的能量越来越大，把控不好它的危险也会日益加剧。如果任其无约束地发展，它的潜在成果就既有可能造福人类，也有可能摧毁人类的生存与社会秩序。特别是基因编辑技术、人工智能技术、辅助生殖技术等前沿科技迅猛发展，在给人类带来巨大福祉的同时，也不断突破着人类的伦理底线和价值尺度。如何让科学始终向善，是人类亟须解决的问题。加强科技伦理制度化建设，推动科技伦理规范全球治理，已成为全社会的共同呼声。

　　这段文字意在强调（    ）。

　　A、科学技术既有可能造福人类，也可能破坏既有社会秩序

　　B、目前已有一些前沿科学技术给人类带来了伦理困扰

　　C、科技界不能放任科技发展突破伦理底线和价值观念

　　D、社会亟待加强科技伦理建设积极引导科学技术向善

　　21、中国传统智慧告诉我们，一个人在适当的条件下可以积极进取、自强不息；面对生活的困境又应当具有抱朴守拙、__________的胸襟和能力，而对四时变迁，中国人更是有一种__________自然节律的意识。注意保健且依时而动。

　　依次填入画横线处最恰当的一项是（    ）。

　　A、安如泰山  遵循

　　B、安身立命  跟随

　　C、安贫乐道  顺应

　　D、安之若素 服从

　　22、有一种心理状态叫专念，就是当我们__________在某一种体验的过程中间，我们忘掉了时间、忘掉了空间。这也是我们能够控制、__________消极情绪的技巧和方法。

　　依次填入画横线处最恰当的一项是（    ）。

　　A、执着 消解

　　B、专注 降解

　　C、沉浸 化解

　　D、倾心 缓解

　　23、由此可见，无论是依据生物进化论还是历史唯物论，农业起源都应该是一个非常__________的渐变过程，而不是__________的骤然变革。这个观点得了考古发现的__________。考古资料显示，中国农业起源的过程经历了数千年之久，大约起始自距今一万年前，完成于距今五千年前后。

　　依次填入画横线处最恰当的一项是（    ）。

　　A、缓慢  突如其来  实证

　　B、久远  一步到位  支持

　　C、悠长  翻天覆地  证明

　　D、漫长 一蹴而就  证实

　　24、中国的传统社会属于农耕社会，然而，即使在这种远比工业社会单调的生活形态里，人们夜间的文化生活同样__________。创作于五代时期的名画《韩熙载夜宴图》，就__________地展示了古人设夜宴载歌行乐的风雅场面，琵琶、观舞、宴间休息、清吹、欢送宾客，其程式之考究、歌舞之精美。足见这种文化生活的__________之高。

　　依次填入画横线处最恰当的一项是（    ）。

　　A、美不胜收  清晰  素质

　　B、多姿多彩  直观  品质

　　C、五彩缤纷  精准  质量

　　D、琳琅满目  完美  品格

　　25、这对教授夫妇无疑都是极具创造力的学者，他们分别在各自__________的科学领域内锐意进取、__________，几十年如一日，至今都已著作等身，__________；但他们依然坚持学术研究，不断开创新的学术天地。

　　依次填入画横线处最恰当的一项（    ）。

　　A、专擅  笔耕不辍  功成名就

　　B、从事  孜孜不倦  大功告成

　　C、钻研  披星戴月  如日中天

　　D、擅长  苦心孤诣  声名鹊起

　　三、判断推理。根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

　　26、下列排序最合理的一项是（    ）。

　　①桓温北伐经过金城

　　②桓温看到柳树都已十围粗

　　③桓温寻找当年种下的那棵柳树

　　④桓温年轻时在金城种下一棵柳树

　　⑤桓温感叹：树犹如人，人何以堪

　　A、④-①-③-②-⑤

　　B、④-③-①-②-⑤

　　C、①-②-⑤-③-④

　　D、①-④-⑤-③-②

　　27、下列排序最合理的一项是（    ）。

　　①将伤员护送到机场

　　②乘坐大巴发生交通事故

　　③公司组织员工非洲工作

　　④被救治伤员高歌“我爱你中国”

　　⑤正在执行任务的中方医疗队前往事故地点

　　A、②-①-⑤-④-③

　　B、③-①-④-②-⑤

　　C、②-⑤-④-①-③

　　D、③-②-⑤-①-④

　　28、下列排序最合理的一项是（    ）。

　　①回乡创业

　　②外出打工

　　③政府号召

　　④生活贫困

　　⑤脱贫致富

　　A、④-⑤-②-①-③

　　B、④-③-⑤-①-②

　　C、④-②-③-①-⑤

　　D、④-②-①-⑤-③

　　29、下列排序最合理的一项是（    ）。

　　①游客蜂拥而至，观赏古莲开花

　　②圆明园考古发掘出11颗古莲子

　　③6颗古莲子在播种之后成功发芽

　　④长叶结藕的古莲花移植回圆明园

　　⑤中科院植物研究所对古莲子进行培育

　　A、②-⑤-③-④-①

　　B、①-③-④-②-⑤

　　C、②-③-①-⑤-④

　　D、③-①-②-④-⑤

　　30、下列事件排序比较合理的一项是（    ）。

　　①山区学校书声琅琅

　　②边远山村教师奇缺

　　③坚定信念坚守讲台

　　④当选感动中国人物

　　⑤远离家乡执教山村

　　A、⑤-④-①-②-③

　　B、②-⑤-①-③-④

　　C、⑤-③-①-④-②

　　D、②-③-④-①-⑤

　　31、立法：执法（    ）

　　A、彩排：演出

　　B、恋爱：结婚

　　C、入水：游泳

　　D、合作：成功

　　32、风：雨：风雨（    ）

　　A、手：足：手足

　　B、道：路：道路

　　C、多：少：多少

　　D、雾：霾：雾霾

　　33、辫：马尾辫（    ）

　　A、树：参天树

　　B、草：含羞草

　　C、花：喇叭花

　　D、桃：猕猴桃

　　34、成年人：未成年人：北方人（    ）

　　A、木制品：铝制品：艺术品

　　B、外流湖：内陆湖：高山湖

　　C、东半球：西半球：地球

　　D、数学家：化学家：科学家

　　35、如果用一个圆来表示词语所指称的对象，则以下哪个选项中两个词语之间的关系符合下图？（    ）
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　　A、a方言，b普通话

　　B、a设问，b反问

　　C、a绿茶，b茶叶

　　D、a碑刻，b文物

　　36、如果用一个圆来表示词语所指称的对象，则以下哪项中的三个词语之间的关系符合下图？（    ）
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　　A、a智力玩具，b魔方，c现代玩具

　　B、a艺术大师，b歌手，c歌唱家

　　C、a发达国家，b法国，c欧洲

　　D、a同步卫星，b月亮，c天体

　　37、如果用一个圆来表示词语所指称的对象，则以下哪项中三个词语之间的关系符合下图？（    ）
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　　A、a视频会议，b网络会议，c学术会议

　　B、a高档商品，b畅销商品，c国产商品

　　C、a演绎推理，b归纳推理，c类比推理

　　D、a正三角形，b等边三角形，c等角三角形

　　38、如果用一个圆来表示词语所指称的对象，则以下哪项中三个词语之间的关系符合下图？（    ）
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　　A、a中学生，b优秀学生，c优秀大学生

　　B、a小汽车，b运输工具，c飞机

　　C、a打印机，b办公用品，c电脑

　　D、a逻辑学，b思维科学，c教育心理学

　　39、请从所给的四个选项中，选出最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。（    ）
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　　A、A

　　B、B

　　C、C

　　D、D

　　40、请从所给的四个选项中，选出最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。（    ）
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　　A、A

　　B、B

　　C、C

　　D、D

　　41、从所给的四个选项中选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律（    ）。
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　　A、A

　　B、B

　　C、C

　　D、D

　　42、从所给的四个选项中选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律（    ）。
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　　A、A

　　B、B

　　C、C

　　D、D

　　43、从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性。（    ）
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　　A、A

　　B、B

　　C、C

　　D、D

　　44、为了解本市居民的收入状况，某大学5位同学走出校园，分别就个人年收入问题深入城市各地，对本市居民进行随机采访。采访结果表明，有60%的受访者表示自己的收入高于全国城市居民收入的平均水平，有10%的人认为自己正处于收入平均线附近，还有10%的人认为自己的收入与全国平均水平相比还有不少差距，剩余20%的人不愿意回答此问题。根据这一采访结果，这5位同学推断，本市居民收入的平均水平要高于全国城市居民收入的平均水平。

　　以下哪项如果为真，最能质疑上述5位同学的推断？（    ）

　　A、5位同学的采访地分别位于城市的东南西北中

　　B、采访中受访者一般都会对自己的收入有所夸大

　　C、5位同学随机采访的场所都是本市的高档商场

　　D、有些受访者对自己的个人年收入可能并不清楚

　　45、某医院护士小娟从抗疫前线胜利归来，单位同事小红、小丽和小明三人结伴来看望她。他们送给小娟一束鲜花及一些慰问品。小娟问这些礼物是谁买的？三人笑着回答：

　　小红：我没有买，小丽也没有买；

　　小丽：我没有买，小明也没有买；

　　小明：我没有买，是她们两人共同买的。

　　后来小娟得知，他们三人每人说的话都是一半对、一半错。

　　根据上述信息，可以得出以下哪项？（    ）

　　A、礼物是小红买的

　　B、礼物是小丽买的

　　C、礼物是小明买的

　　D、礼物是三人共同买的

　　46、为准确掌握重点中学师资队伍建设状况，某市教育部门从该市5所重点中学抽取50名任课教师进行综合能力测试。这50名教师均为本科以上学历，教龄均在3年以上。测试结果表明，只有几位教师答对了全部测试题，大多数教师只答对少量几道测试题，甚至有教师所有的题都没有答对。该部门有位领导由此断言，现在本市重点中学教师的综合能力与10年前相比已明显下降。

　　以下哪项如果为真，最能支持上述领导的断言？（    ）

　　A、这次综合能力测试所用的试题与10年前完全相同

　　B、这次测试的专业性不强，不能完全展现教师的水平

　　C、重点中学的教师平时忙于工作，没有时间进修提高

　　D、有些教师测试成绩不佳，但在实际教学中却有建树

　　47、作为AI领域目前最成熟的技术，人脸识别正在深入教育行业，在刷脸签到、学员身份查询、校园安防、课堂教学效果检测等诸多场景中逐渐得到应用。有些人脸识别技术甚至可以记录学生上课的行为、表情、专注度等多维度课堂数据，将对人脸的识别上升到“对人的深刻理解”，为课堂教学评估提供强有力辅助资料。当下，人脸识别技术正在飞速发展，但有专家预测，学校会谨慎甚至限制使用人脸识别技术，这项技术不会有较大的校园市场。

　　以下哪项如果为真，最能支持上述专家的预测？（    ）

　　A、学生、老师和家长都高度重视课堂教学效果

　　B、人脸识别技术的应用涉及侵犯学生的隐私权

　　C、人脸识别只用于监控而非实质改善教学效果

　　D、人脸信息的收集与存储目前仍存在安全隐患

　　48、某公司建有一支科研创新团队，共有30名工作人员。他们大部分是研发人员，也包括少量的管理人员；研发人员都具有博士学位；有14名研发人员不是名校毕业的，但他们都业绩突出。

　　根据以上陈述，可以得出以下哪项？（    ）

　　A、有些博士并不是研发人员

　　B、大部分研发人员都是名校毕业的

　　C、有些业绩突出的博士不是名校毕业的

　　D、有些名校毕业的博土业绩并不突出

　　49、通常，一般人与异性交流的愿望往往会大于与同性交流的愿望。近期有研究者将20名男女各半的参与者随机匹配，让他们两人一组在网络上互相文字聊天。实验要求，两人在聊天中不得透露自己的性别。20名参与者均遵守了这一要求，但研究人员仍发现，异性组合的平均聊天字数要远超过同性组合。

　　以下哪项如果为真，最能解释上述看似矛盾的现象？（    ）

　　A、有些实验参与者的文字输入速度要比其他人快得多

　　B、这场实验的参与者都非常兴奋，都愿意与对方聊天

　　C、有些人难以觉察男性女性在文字表达上的细微差异

　　D、大多数人能通过言语表达细节正确判定对方的性别

　　50、经过长时间市场调研，某创投公司拟选择教育、医药、人工智能、能源、生态5个领域进行新一轮投资。公司高层关于这轮投资，形成如下意见：

　　①若教育、生态两领域至少投资其一，则人工智能、能源均投资；

　　②若教育、医药两领域至少有一不投资，则投资生态而不投资人工智能。

　　事后得知，该公司高层意见均得到落实。

　　根据以上信息，关于该公司新一轮投资选择，可以得出以下哪项？（    ）

　　A、教育、能源、生态均投资

　　B、教育、医药、生态均投资

　　C、教育、医药、人工智能均投资

　　D、教育、人工智能、生态均投资

　　四、数量关系。根据题目要求，在四个选项中选出一个最恰当的答案。

　　51、4，1，7，﹣5，19，（    ）

　　A、﹣60

　　B、﹣29

　　C、2

　　D、33

　　52、
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　　53、0，1，8，24，52，（    ）

　　A、95

　　B、99

　　C、106

　　D、113

　　54、
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　　55、﹣9，﹣2，17，54，115，（    ）

　　A、198

　　B、202

　　C、206

　　D、212

　　五、资料分析。根据资料提供的信息进行分析、比较、计算和判断处理。

　　（一）

　　2020年一季度，我国农林牧渔业实现总产值18193亿元，比上年同期增加2915亿元。2018年一季度至2020年一季度我国农、林、牧、渔业总产值情况见下表。
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　　56、2020年一季度，我国农林牧渔业总产值同比增速为（    ）。

　　A、4%

　　B、9%

　　C、14%

　　D、19%

　　57、下列图形能反映2018年一季度至2020年一季度牧业总产值变动态势的是（    ）。
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　　A、A

　　B、B

　　C、C

　　D、D

　　58、2018年一季度至2020年一季度，农业总产值占当季农林牧渔业总产值的比重超过50%的有（    ）。

　　A、7个季度

　　B、6个季度

　　C、5个季度

　　D、4个季度

　　59、2019年二季度至四季度，我国渔业总产值的季平均增加量是（    ）。

　　A、621亿元

　　B、693亿元

　　C、828亿元

　　D、1039亿元

　　60、关于2018年一季度至2020年一季度我国农、林、牧、渔业总产值，下列判断正确的有（    ）。

　　（1）2020年一季度农、林、牧、渔业总产值同比均有所增长

　　（2）四季度农、林、牧、渔业总产值均分别高于同年其它3个季度

　　（3）有4个季度的林业总产值不及农业的10%

　　A、0项

　　B、1项

　　C、2项

　　D、3项
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